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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA DANÇA, 

REALIZADA NO DIA 29 DE ABRIL DE 2022, CONFORME DECRETO 

LEGISLATIVO N° 1628/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA CIDA PEDROSA. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador HÉLIO GUABIRABA. 

 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dez horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho 

– SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na 

Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta 

cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara 

Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador 

HÉLIO GUABIRABA. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a 

Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssima senhora Vereadora CIDA 

PEDROSA, autora do Decreto Legislativo; Senhor Ricardo Mello, secretário de 

Cultura do Recife; Senhor Marcelo Senna, bailarino, professor e jornalista; 

Senhor José Rudimar Constâncio, gerente-regional de Cultura do Sesc; 

Senhora Mônica Lira, diretora do Grupo Experimental de Dança. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente registrou presenças de autoridades em 

Plenário e convidou a senhora Janaína Granja, secretária-executiva da Mulher 

em Pernambuco, para fazer parte da Mesa de autoridades. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente fez o registro da 
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presença de uma autoridade em Plenário e convidou a vereadora CIDA 

PEDROSA para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A vereadora 

cumprimentou a todos da Mesa de autoridades e elogiou cada um deles. 

Agradeceu a oportunidade e fez leitura de um discurso (cópia anexa aos anais 

desta Casa) em que ressaltou a necessidade de diálogos e discussões sobre a 

dança. Ressaltou também a importância da dança, suas manifestações 

artísticas, seus desafios e oportunidades. Pediu o apoio dos Poderes Executivo 

e Legislativo no fortalecimento da categoria e finalizou seu discurso lendo um 

poema de sua autoria. (APLAUSOS). Dando continuidade à Reunião, o senhor 

Presidente convidou o bailarino Matheus Pimentel para que fizesse uma 

apresentação de dança contemporânea em cadeira de rodas.  (APLAUSOS). 

Em seguida, o senhor Presidente convidou a vereadora CIDA PEDROSA para 

que fizesse a entrega de certificados às homenageadas e homenageados. 

Convidou também a senhora Tuilla para que fizesse a chamada dos 

homenageados e homenageadas. (Lista anexa aos anais desta Casa). 

(APLAUSOS). O senhor Presidente convidou o mestre Neném e contramestre 

Ozeas, berimbau e jogo de capoeira solo, para que fizessem uma apresentação. 

(APLAUSOS).  O senhor Presidente convidou o senhor Marcelo Senna para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a Mesa e 

falou da emoção de todos estarem reunidos nesta Reunião. Em seu discurso, 

fez alguns agradecimentos, destacou sua trajetória na dança e a necessidade 

de renovação da categoria em estar presente, atuante e ocupando espaços. 

Criticou a direita e falou da necessidade de políticas públicas para a dança e do 

suporte para os trabalhadores da área. Também destacou que é preciso dar 

espaço e reconhecimento a todos os tipos de dança. (APLAUSOS). O senhor 



 

CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

Página 3 de 4 
 

Presidente convidou o senhor Ricardo Mello para ocupar a Tribuna e fazer seu 

discurso. O orador saudou a todos e destacou o que representa estarem todos 

juntos nesta reunião. Disse que a dança vai além do movimento corporal e 

destacou a importância de abrir novos caminhos e propósitos.  Ressaltou a 

necessidade de discutir o processo civilizatório, citou alguns grupos 

homenageados e recitou um Haikai. (APLAUSOS). Quebrando o Protocolo, o 

senhor Presidente convidou a senhora Mônica Lira para ocupar a Tribuna e 

fazer seu discurso. A oradora fez alguns agradecimentos e saudou os 

presentes. Disse que é uma alegria ver pessoas que fazem a dança de 

Pernambuco e registrou que tem mais de 40 anos na dança e nunca viveu 

nenhuma solenidade nesta Casa. Parabenizou a Vereadora CIDA PEDROSA 

pela sensibilidade e destacou a importância deste encontro. Falou da 

importância de reunir forças pela categoria em coletividade. (APLAUSOS). 

Quebrando o Protocolo, o senhor Presidente convidou a senhora Janaína 

Granja para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou 

a todos e saudou este momento. Destacou o que simboliza a dança e 

parabenizou a Vereadora CIDA PEDROSA pela proposição. (APLAUSOS). 

Quebrando o Protocolo, mais uma vez, o senhor Presidente convidou o senhor 

José Rudimar Constâncio para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador saudou os presentes e agradeceu a vereadora CIDA PEDROSA pela 

iniciativa. Anunciou que serão inauguradas duas escolas técnicas de dança, em 

Petrolina e em Recife. Também falou sobre a Escola Pernambucana de Circo e 

criticou o governo federal pela falta de incentivo às artes. A vereadora CIDA 

PEDROSA, quebrando o protocolo, pediu para que os artistas se cadastrassem 

no edital do Sesc para poder prestar serviços. O senhor Presidente fez suas 
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considerações finais e convidou a todos para acompanharem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). O senhor Presidente, quebrando o 

protocolo, convidou a vereadora CIDA PEDROSA para que fizesse a entrega de 

um certificado a um dos homenageados. A vereadora CIDA PEDROSA fez a 

entrega. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a presente Reunião convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem para a próxima segunda-feira, dia 02 de 

maio de 2022, às 10h, em uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução 

Nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 
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